



എൻ ആർ ഐ ന്യൂസ് ബുള്ളറ്റിൻ

ജനുവരി 2019

ലക്കം: 01-2019

എല്ലാ എൻ ആർ ഐ ഇടപാടുകാർക്കും ഞങ്ങളുടെ ആശംസകൾ!!



കനറാ എസ് ബി പവർ പ്ലസ് - എൻ ആർ ഇ (പ്രൊഡക്റ്റ് കോഡ് 133) & എൻ ആർ ഒ (പ്രൊഡക്റ്റ് കോഡ് 134)

മാനദണ്ഡം	സവിശേഷതകൾ
അർഹത	എല്ലാ എൻ ആർ ഇ/എൻ ആർ ഒ ഇടപാടുകാർ അക്കൗണ്ടിൽ സൂക്ഷിക്കേണ്ട ശരാശരി മിനിമം ത്രൈമാസ ബാലൻസ് - 1 ലക്ഷം രൂപ.
മിനിമം ബാലൻസും പ്രാരംഭ നിക്ഷേപവും	ശൂന്യ ബാലൻസ് സഹിതവും അക്കൗണ്ട് തുറക്കാവുന്നതാണ്.

മാനദണ്ഡം	സവിശേഷതകൾ
ഡെബിറ്റ് കാർഡ്	ഫോട്ടോ സഹിതം പ്ലാറ്റിനം ഡെബിറ്റ് കാർഡ്. ഉപയോഗം എന്തുതന്നെയായിരുന്നാലും ഫോട്ടോ സഹിതമുള്ള പ്ലാറ്റിനം കാർഡിന്മേൽ യാതൊരു ചാർജ്ജും ഈടാക്കുന്നതല്ല.
എ ടി എമ്മിൽ നിന്ന് ക്യാഷ് പിൻവലിക്കാനുള്ള പ്രതിദിന പരിധി	കനറാ ബാങ്ക് എ ടി എമ്മിൽ നിന്ന് 50,000/- രൂപ. മറ്റ് ബാങ്കുകളുടെ എ ടി എമ്മിൽ നിന്ന് പിൻവലിക്കാവുന്ന തുക, മറ്റ് ബാങ്കുകളുടെ കാർഡ് ഹോൾഡർമാർക്ക് ബാധകമായ പ്രകാരം.
ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്	ഒന്നാം വർഷം യാതൊരു ചാർജ്ജുകളും ഇല്ല. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നൽകുമ്പോൾ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി കാർഡ് ധാരകനോ/ഭാര്യയോ/ഭർത്താവിനോ 2.00 ലക്ഷം രൂപ മുതൽ 8.00 ലക്ഷം രൂപ വരെ വ്യക്തിഗത അപകട ഇൻഷുറൻസ്
പേര് മൂദ്രണം ചെയ്ത ചെക്ക്ബുക്ക്	പ്രതിവർഷം സൗജന്യമായി 300 ചെക്ക്ലീഫുകൾ വരെ
ഡി ഡി ചാർജ്ജുകൾ	ചാർജ്ജുകൾ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കിയിരിക്കുന്നു
ലോക്കർ സൗകര്യം	ലഭ്യതയ്ക്ക് വിധേയമായി മുൻഗണനാടിസ്ഥാനത്തിൽ നൽകുന്നതാണ്. ലോക്കറിന്റെ വലിപ്പം എന്തുതന്നെയായാലും ആദ്യത്തെ വർഷം ലോക്കർ വാടകയിൽ 25% ഇളവ്. സൗജന്യ ലോക്കർ ഇടപാടുകൾക്ക് പരിധിയില്ല.
ഈമെയിൽ വഴിയായി അക്കൗണ്ട് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്	സൗജന്യമായി ഓരോ 15 ദിവസവും
എസ് എം എസ് അലർട്ടുകൾ	ലഭ്യമാണ്
ഇന്റർ ബാങ്ക് മൊബൈൽ പേമെന്റ് സിസ്റ്റം	ചാർജ്ജുകളില്ലാതെ ലഭ്യമാണ്
നെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സൗകര്യം	സൗജന്യം
എൻ ഇ എഫ് ടി / ആർ ടി ജി എസ്	സൗജന്യം
സ്റ്റാന്റിംഗ് ഇൻസ്ട്രക്ഷൻ	സൗജന്യം
ഡിമാറ്റ് അക്കൗണ്ട്	ട്രേഡിംഗ് അക്കൗണ്ട് സഹിതം ലഭ്യമാണ്
ഐ എം ബിയിൽ പാസ്വേർഡ് റീസെറ്റ് ചെയ്യൽ	സൗജന്യം
പ്രൊഡക്റ്റ് കോഡ്	കനറാ എസ്ബി പവർ പ്ലസ് - എൻ ആർ ഇ - 133 കനറാ എസ്ബി പവർ പ്ലസ് - എൻ ആർ ഒ- 134
മറ്റ് നിബന്ധനകൾ	കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കായി ഹോം ബ്രോഞ്ചിനേയോ കനറാ ബാങ്കിന്റെ മറ്റേതെങ്കിലും ശാഖയേയോ സമീപിക്കുക.

എൻ ആർ ഇ ഡിപ്പോസിറ്റ് പ്ലസ് : പദ്ധതിയുടെ സവിശേഷതകൾ

യു എസ് ഡോളറിൽ ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എഫ് സി എൻ ആർ ഡിപ്പോസിറ്റ്



ക്രമ നമ്പർ	വിശദവിവരം	ഫോറിൻ കറൻസി നോൺ റസിഡന്റ് അക്കൗണ്ട് (എഫ്സിഎൻആർ)
1	ആർക്കൊക്കെ അക്കൗണ്ട് തുറക്കാം?	പ്രവാസി ഭാരതീയർ/ഭാരതീയ വംശജരായ വ്യക്തികൾ
2	ജോയിന്റ് അക്കൗണ്ട്	രണ്ടോ അതിലധികമോ വ്യക്തികളുടെ പേരിൽ (പരമാവധി 4 പേർ)
3	അനുവദനീയമായ അക്കൗണ്ട്	കാമധേനു ഡിപ്പോസിറ്റ് മാത്രം. നാമനിർദ്ദേശം അനുവദനീയം.
4	കാലാവധി	ഏറ്റവും കുറഞ്ഞതും കൂടിയതുമായ കാലാവധി ഒരു വർഷവും ഒരു ദിവസം മാത്രം. (യാതൊരു കാരണവശാലും കാലാവധിയിൽ മാറ്റം വരുത്താവുന്നതല്ല.)
5	നിക്ഷേപത്തുക അടയ്ക്കൽ	എൻ ആർ ഇ ഡിപ്പോസിറ്റായി നിക്ഷേപിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന വിദേശ കറൻസികളിൽ പണമയക്കുക/ഇടപാടുകാരന്റെ നിലവിലുള്ള എൻ ആർ ഇ എസ്ബി അക്കൗണ്ടിൽ രൂപയിലുള്ള ബാലൻസ് യു എസ് ഡോളറായി മാറ്റി അത് നിക്ഷേപിക്കുക .
6	നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യപ്പെട്ട വിദേശ കറൻസികൾ	യു എസ് ഡോളറിൽ മാത്രം ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. [ബാലൻസ് തുക ഒരു വിദേശ കറൻസിയിൽ നിന്ന് മറ്റൊരു വിദേശ കറൻസിയിലേയ്ക്ക് മാറ്റുവാൻ (രൂപ ഉൾപ്പെടുത്താതെ) ക്രോസ് കറൻസി നിരക്കിലും ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യാവുന്നതാണ്.]
7	പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കാൻ ബാധകമായ പൂർവ്വ വ്യവസ്ഥകൾ	<ul style="list-style-type: none"> ➤ കാലാവധി കഴിയുമ്പോൾ ഇന്ത്യൻ രൂപയിൽ മാത്രമായി നിക്ഷേപത്തുക തന്റെ എൻ ആർ ഇ എസ്ബി/എൻ ആർ ഇ സാധവി നിക്ഷേപം/എൻ ആർ ഒ എസ്ബി അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപമായി സ്വീകരിക്കാൻ നിക്ഷേപകൻ വ്യക്തമായ അധികാരപത്രം നൽകേണ്ടതാണ്. ➤ നിക്ഷേപകൻ വിദേശ കറൻസിയിൽ പണം സൂക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. ➤ നിക്ഷേപകന് ഒരു വർഷത്തിനു ശേഷമേ പണം ആവശ്യമായി വരികയുള്ളൂ. ➤ കാലാവധി പൂർത്തിയാകും മുമ്പ് ഈ എഫ് സി എൻ ആർ ക്ലോസ് ചെയ്യാൻ നിക്ഷേപകൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് റദ്ദാക്കാനും വിനിമയ നഷ്ടത്തിനു പുറമേ ഇതിനായുള്ള എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും വഹിക്കാനും തയ്യാറാണ് എന്ന് നിക്ഷേപകൻ ഉറപ്പു നൽകേണ്ടതാണ്.
8	അപേക്ഷാഫോറം/അണ്ടർടൈയിംഗ് ലെറ്റർ	ഡിപ്പോസിറ്റർ നിർദ്ദിഷ്ട അപേക്ഷാഫോറത്തിൽ അപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ താഴെപ്പറയുന്ന അണ്ടർടൈയിംഗ് ലെറ്ററുകളും സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ് : <ol style="list-style-type: none"> 1. എൻ ആർ ഇ ഡിപ്പോസിറ്റ് പ്ലസ് പദ്ധതിയിൽ ചേരാനുള്ള അപേക്ഷാഫോറവും അണ്ടർടൈയിംഗ് ലെറ്ററും 2. ഫോർവേഡ് പർച്ചേസ് കോൺട്രാക്റ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യാനുള്ള അപേക്ഷാഫോറം

9	ഫോർവേഡ് പർച്ചേസ് കോൺട്രാക്റ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യൽ	എൻ ആർ ഇ ഡിപ്പോസിറ്റ് പ്ലസ്, ബുക്ക് ചെയ്ത ഫോർവേഡ് പർച്ചേസ് കോൺട്രാക്റ്റുമായി ബന്ധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.
10	നികേഷപത്തുക തിരികെ വാങ്ങൽ	കാലാവധി അവസാനിക്കുമ്പോൾ തുക ഇന്ത്യൻ രൂപയിൽ മാത്രം തിരികെ നൽകുന്നതായിരിക്കും.
11	ഡിപ്പോസിറ്റ് രശീതി	<p>ഡിപ്പോസിറ്റ് രശീതിയിന്മേൽ താഴെപ്പറയുന്ന രീതിയിലുള്ള റബ്ബർ സ്റ്റാമ്പ് പതിപ്പിക്കുന്നതായിരിക്കും- “ ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് ബുക്ക് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് റദ്ദാക്കാതെ ഈ ഡിപ്പോസിറ്റ് കാലാവധിയ്ക്കു മുമ്പ് ക്ലോസ് ചെയ്യാവുന്നതല്ല.”</p> <p>ഡിപ്പോസിറ്റിന്റെ കാലാവധി മൂല്യം ചൂകുന്ന മഷിയിൽ അടയാളപ്പെടുത്തുന്നതായിരിക്കും.</p>
12	കാലാവധി പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ പേമെന്റ്	<p>ഏത് എൻ ആർ ഇ ഡിപ്പോസിറ്റ് പ്ലസ് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണോ ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് ബുക്ക് ചെയ്തത്, കാലാവധി തികഞ്ഞാൽ ഇന്ത്യൻ രൂപയിൽ അതിന്റെ മൂല്യം ഇടപാടുകാരന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നതായിരിക്കും.</p> <p>കാലാവധി തികഞ്ഞാൽ, മൊത്തം തുക ഇടപാടുകാരൻ നൽകിയ അധികാരപത്രം അനുസരിച്ച് എൻ ആർ ഇ/എൻ ആർ ഒ എസ്ബി അക്കൗണ്ട് വഴി വിദേശത്തേക്ക് തിരിച്ചുകൊണ്ടുപോകാവുന്നതാണ്.</p>
13	കാലാവധി തികയും മുമ്പ് ക്ലോസ് ചെയ്യൽ	<ul style="list-style-type: none"> ➤ സാധാരണഗതിയിൽ അനുവദനീയമല്ല. ➤ അസാധാരണ സ്ഥിതിയിൽ : <p>കാലാവധി തികയും മുമ്പ് ക്ലോസ് ചെയ്യാനും ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ് റദ്ദ് ചെയ്യാനുമായി ഇടപാടുകാരൻ എഴുതി നൽകേണ്ടതാണ്.</p> <p>ഫോർവേഡ് കോൺട്രാക്റ്റ്/സ്വാപ് റദ്ദ് ചെയ്യുമ്പോൾ ഉണ്ടാകാനിടയുള്ള വിനിമയ നഷ്ടവും, മറ്റ് ചാർജ്ജുകളും ഇടപാടുകാരന്റെ എൻ ആർ ഇ അക്കൗണ്ടിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതാണ്. വിനിമയ ലാഭം ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് നടപടിക്രമം അനുസരിച്ച് ഇടപാടുകാരന്റെ ഇന്ത്യൻ രൂപയിലുള്ള അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നതാണ്.</p>
14	ഡിപ്പോസിറ്റിന്റെ ഈടിന്മേൽ വായ്പ	ഇടപാടുകാരന്റെ എൻ ആർ ഒ എസ്ബി അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കുക വഴി അനുവദനീയമായ വായ്പകൾ ഇന്ത്യൻ രൂപയിൽ മാത്രം നൽകാവുന്നതാണ്.
15	മറ്റ് മാർഗ്ഗരേഖകളും ആനുകൂല്യങ്ങളും	കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കായി നിങ്ങളുടെ ഹോം ബ്രാഞ്ചിനെ സമീപിക്കുക.

ഫോറിൻ കറൻസി (നോൺ റസിഡന്റ്) അക്കൗണ്ട് (ബാങ്ക്) സ്കീം എഫ് സി എൻ ആർ (ബി) അക്കൗണ്ട്

ആർക്കൊക്കെ അക്കൗണ്ട് തുറക്കാം	എൻ ആർ ഐ/പി ഐ ഒ വ്യക്തികൾ ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്കിന്റെ മുൻകൂർ അനുമതി വാങ്ങിയ പാക്കിസ്ഥാനിലേയും ബംഗ്ലാദേശിലേയും വ്യക്തികൾ/സ്ഥാപനങ്ങൾ
ജോയിന്റ് അക്കൗണ്ട്	രണ്ടോ അതിലധികമോ (പരമാവധി നാല് പേർ) നോൺ റസിഡന്റ് വ്യക്തികളുടെ പേരിൽ തുറക്കാവുന്നതാണ്. എന്നാൽ എല്ലാ അക്കൗണ്ട് ഹോൾഡർമാരും ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാരോ ഇന്ത്യൻ വംശജരോ ആയിരിക്കണം; തുക 'ആദ്യത്തെയാൾക്കോ ജീവിച്ചിരിക്കുന്നയാൾക്കോ' എന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുന്ന ബന്ധുവുമായി (ബന്ധു എന്നത് കമ്പനി ആക്ട് 2013ലെ നിർവചനം അനുസരിച്ച്) ചേർന്ന് അക്കൗണ്ട് തുറക്കാവുന്നതാണ്. എൻ ആർ ഐയുടെ / പി ഐ ഒ വിന്റെ ജീവിതകാലത്ത് നിലവിലുള്ള നിർദ്ദേശപ്രകാരം, ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുന്ന ബന്ധുവിന് മുക്ത്യാർനാമാവെന്ന നിലയ്ക്ക് അക്കൗണ്ടിൽ ഇടപാടുകൾ നടത്താൻ അർഹതയുണ്ടായിരിക്കും.
നോമിനേഷൻ	അനുവദനീയമാണ്
അക്കൗണ്ട് തുറക്കാവുന്ന കറൻസികൾ	യു എസ് ഡോളർ, ഗ്രേറ്റ് ബ്രിട്ടൻ പൗണ്ട്, യൂറോ, കനേഡിയൻ ഡോളർ, ആസ്ട്രേലിയൻ ഡോളർ
തുക തിരികെ കൊണ്ടുപോകൽ	അക്കൗണ്ടിലെ തുക തിരികെ വിദേശത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോകാവുന്നതാണ്
ഏത് ഇനം അക്കൗണ്ട്	സാവധി നിക്ഷേപങ്ങൾ മാത്രം (സാധാരണ പലിശയും കൂട്ടുപലിശയും)
സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിന്റെ ഏറ്റവും കൂടിയ കാലാവധി	<input type="checkbox"/> സ്ഥിര നിക്ഷേപം (സാധാരണ പലിശ) 1 വർഷം (എഫ്ഡിആർ) <input type="checkbox"/> സ്ഥിര നിക്ഷേപം (കൂട്ടുപലിശ) (കെഡിആർ) 1 വർഷം 1 ദിവസം
ഏറ്റവും കൂടിയ കാലാവധി	5 വർഷം
പലിശനിരക്ക്	റിസർവ് ബാങ്കിന്റെ മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് വിധേയം പലിശ നിരക്കുകൾ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു (ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക)
കാലാവധിയ്ക്കു മുമ്പേ പിൻവലിയ്ക്കൽ	നിക്ഷേപം ബാങ്കിൽ നിലനിന്നിരുന്ന കാലാവധിയ്ക്ക് ബാധകമായ പലിശ നിരക്കിൽ 1% പിഴ ചുമത്തി കാലാവധിയ്ക്കു മുമ്പേ സാവധി നിക്ഷേപം പിൻവലിക്കൽ അനുവദനീയമാണ്. ഒരു വർഷം തികയും മുമ്പ് പിൻവലിച്ചാൽ നിക്ഷേപം നിലനിന്നിരുന്ന അവധിയ്ക്ക് യാതൊരു പലിശയും നൽകപ്പെടുന്നതല്ല.
പ്രവാസി അക്കൗണ്ട് ഹോൾഡർ, ഇന്ത്യയിൽ താമസിക്കുന്നയാൾക്ക് നൽകിയ മുക്ത്യാർ അനുസരിച്ച് അക്കൗണ്ടിൽ ഇടപാടുകൾ	മുക്ത്യാർ പ്രകാരം അക്കൗണ്ടിലെ ഇടപാടുകൾ, ലോക്കൽ പേമെന്റുകളും സാധാരണ ബാങ്കിംഗ് സൗകര്യങ്ങൾ വഴിയായി അക്കൗണ്ട് ഹോൾഡർക്ക് പണമയക്കുന്നതുമായി പരിമിതപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.
ആദായ നികുതി/ സ്വത്ത് നികുതി	ഒഴിവാക്കിയിരിക്കുന്നു
ടാക്സ് ഡിഡക്റ്റഡ് അറ്റ് സോഴ്സ് (ടി ഡി എസ്)	ബാധകമല്ല
വായ്പകൾ	കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കായി ഹോം ബ്രാഞ്ചിനെ സമീപിക്കുക

ഇടപാടുകാരുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക് - ഇലക്ട്രോണിക് ബാങ്കിംഗ് ഇടപാടുകളിൽ ചെയ്യേണ്ടതും അരുതാത്തതുമായ കാര്യങ്ങൾ

 <p>ചെയ്യേണ്ടവ</p>	 <p>അരുതാത്തവ</p>
<ul style="list-style-type: none"> ❖ നിങ്ങളുടെ എടിഎം ഡെബിറ്റ്/ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകൾ സുരക്ഷിതമായി സൂക്ഷിക്കുക. ❖ നിങ്ങളുടെ എടിഎം ഡെബിറ്റ്/ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകളുടെ പിൻ നമ്പർ ഹൃദിസ്ഥമാക്കുക ❖ നിങ്ങളുടെ പിൻ/ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് പാസ്‌വേർഡ് ഇടയ്ക്കിടെ മാറ്റുക ❖ എടിഎം സെന്ററുകളിൽ ഇടപാടുകൾ നടത്തുമ്പോൾ ശ്രദ്ധ പാലിക്കുക- ഏതെങ്കിലും അസാധാരണ ഉപകരണങ്ങൾ ഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്നും ആരെങ്കിലും നിങ്ങളെ പിൻതുടരുന്നണ്ടോ എന്നും ശ്രദ്ധിക്കുക. ❖ കാർഡ് ഉപയോഗിക്കാത്ത സമയത്ത് കനറാ എംസെർവ് ആപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് എടി എം ഡെബിറ്റ്/ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകൾ സിച്ച് ഓഫ് ചെയ്യുക ❖ പതിവായി നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ടിലെ ഇടപാടുകൾ പരിശോധിക്കുക. അധികാരപ്പെടുത്താത്ത ഏതെങ്കിലും ഇടപാടുകൾ കണ്ടാൽ ബാങ്കിനെ അറിയിക്കുക ❖ അധികാരപ്പെടുത്താത്ത ഇലക്ട്രോണിക് ബാങ്കിംഗ് ഇടപാടുകൾ താഴെപ്പറയുന്ന ഏതെങ്കിലും വഴി എത്രയും പെട്ടെന്ന് അറിയിക്കുക <ul style="list-style-type: none"> എ. ഈ-മെയിൽ വഴി അറിയിക്കുക : reportsuspect@canarabank.com ബി. ഗാർഹിക ഇടപാടുകാർ സസ്‌പെക്റ്റ് എന്ന് ടൈപ്പ് ചെയ്ത് 56161ൽ എസ് എം എസ് ചെയ്യുക സി. എൻ ആർ ഐ ഇടപാടുകാർ സസ്‌പെക്റ്റ് എന്ന് ടൈപ്പ് ചെയ്ത് 9980904040ൽ എസ് എം എസ് ചെയ്യുക (പ്രോഡക്റ്റ് കോഡ് 103, 104) ഡി. WWW.CANARABANK.COM എന്ന ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലോഗ് ഇൻ ചെയ്ത് കനറാ പബ്ലിക് ഗ്രീവൻസ് റീഡ്രെസ്സൽ സിസ്റ്റത്തിൽ (സി പി ജി ആർ എസ്)പരാതിപ്പെടുക ഇ. ഫോൺ ബാങ്കിംഗ്/ഐവി ആർ എസ് വഴി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുക എഫ്. ഫോൺ അഥവാ ഈ-മെയിൽ വഴി നിങ്ങളുടെ ബേസ് ബ്രാഞ്ചിനെ അറിയിക്കുക ❖ നിങ്ങളുടെ ഫോൺ, പി സി എന്നിവയിൽ അപ്‌ഡേറ്റ് ചെയ്ത ആന്റി വൈറസ് സൊല്യൂഷൻ സ്ഥാപിക്കുക. ❖ സൈബർ ക്രൈം പോലീസിനെ/പോലീസ് അധികാരികളെ വിവരം അറിയിക്കുക 	<ul style="list-style-type: none"> ❖ നിങ്ങളുടെ എ ടി എം ഡെബിറ്റ് കാർഡ്/ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നമ്പർ/പിൻ/സിവിവി/ഒടിപി മറ്റൊരാൾക്കും ലഭ്യമാക്കാതിരിക്കുക. ❖ നിങ്ങളുടെ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് യൂസർ ഐ ഡി/പാസ്‌വേർഡ്/ഒടിപി ആരുമായും പങ്ക് വെക്കാതിരിക്കുക ❖ നിങ്ങളുടെ കാർഡ് നമ്പർ തുടങ്ങിയ വിവരങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ടെലിഫോൺ കോളുകൾ/എസ് എം എസ്/ഈ-മെയിൽ എന്നിവയെ പ്രതികരിക്കാതിരിക്കുക. ❖ നിങ്ങളുടെ ഡെബിറ്റ് കാർഡ്/ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അപരിചിതനായ ഒരാൾക്കോ, കടയിലോ മർച്ചന്റ് ലൊക്കേഷനിലോ നിങ്ങളുടെ കാഴ്ചയ്ക്കുപുറത്തുള്ള വില്പനക്കാരനോ നൽകാതിരിക്കുക ❖ നിങ്ങളുടെ പിൻ/പാസ് വേർഡ് എ ടി എം ഡെബിറ്റ് കാർഡ്/ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനോടൊപ്പം വെക്കാതിരിക്കുക. അത് ഹൃദിസ്ഥമാക്കുക ❖ സൈബർ ക്രൈമുകളുടെയുള്ള ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് ഇടപാടുകൾ ഒഴിവാക്കുക



വ്യത്യസ്തങ്ങളായ നിക്ഷേപ സൗകര്യങ്ങൾ / ഇൻഷുറൻസ് / മ്യൂച്ചൽഫണ്ട് സ്കീമുകൾ എന്നിവയ്ക്കായി താഴെപ്പറയുന്ന ലിങ്കുകളിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക:

LIFE INSURANCE:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/personal-banking/insurance-business/life-insurance/>

HEALTH INSURANCE:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/personal-banking/insurance-business/health-insurance/>

GENERAL INSURANCE:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/personal-banking/insurance-business/general-insurance/>

INVESTMENT FACILITIES FOR NRIs:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/nri-banking/investment-facilities/>

MUTUAL FUNDS:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/personal-banking/mutual-funds/>

DEPOSITORY SERVICES:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/personal-banking/depository-services/>



പ്രവാസി ഭാരതീയർക്കായി മാത്രമുള്ള ഭവന വായ്പാ പദ്ധതി വിശദ വിവരങ്ങൾക്കായി കാണുക:

<http://www.canarabank.com/english/bank-services/nri-banking/loans-advances/home-loan-for-nris-scheme/>



നെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സമ്പ്രദായം ഉപയോഗിക്കുന്ന ചെറുകിട ഇടപാടുകാർക്കുള്ള പ്രത്യേക സൗകര്യങ്ങൾ

ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ താഴെപ്പറയുന്ന സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്:
www.canarabank.in

നെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് ഡെമോയ്കായി, തുടർന്നു വരുന്ന ലിങ്കിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക:
<https://www.canarabank.in/English/Scripts/IMBTutorial/home.html>

നെറ്റ് ബാങ്കിംഗിന്റെ ചെറുകിട ഇടപാടുകാർക്ക് ഉപഭോക്തൃസേവനം കൂടുതൽ ഫലപ്രദമാക്കുന്നതിലേയ്ക്ക്:

1. യൂസർ ക്രിയേഷൻ
2. റീസെറ്റ്
3. അൺലോക്ക്
4. ആക്ടിവേറ്റു ചെയ്യുക
5. ഇടപാടിനുള്ള പാസ്‌വേർഡ് ഉണ്ടാക്കുക

ജനനതീയതിയോ, പാസ്‌പോർട്ട് വിവരങ്ങളോ രേഖപ്പെടുത്താൻ ദയവായി അക്കൗണ്ട് തുടങ്ങിയ ശാഖയുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗിനെ കുറിച്ചുള്ള എല്ലാ വിവരത്തിനും, ദയവായി ടോൾഫ്രീ നമ്പരായ 1800-425-0018 അല്ലെങ്കിൽ 080- 25129441 ൽ ബന്ധപ്പെടുക

ഇ-മെയിൽ: hodbsib@canarabank.com



ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ്

പാസ് വേർഡ് മാനുവൽ പോയാൽ ?

- ✓ ലോഗ്-ഇൻ പേജിൽ ' ഫോർഗോട്ട് പാസ് വേർഡ് ' എന്ന ഓപ്ഷനിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുക.
- ✓ താഴെ കാണിച്ച പ്രകാരം പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്ന സ്ക്രീനിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ നൽകുക.

അൺലോക്ക് യൂസർ ഐ ഡി

യൂസർ ഐ ഡി:	<input type="text"/>	
ജനനത്തീയതി :	<input type="text"/>	(DD/MM/YYYY)
പാൻ / പാസ്പോർട്ട് നമ്പർ :	<input type="text"/>	
അക്കൗണ്ട് നമ്പർ :	<input type="text"/>	(13 അക്കങ്ങൾ)
പുതിയ പാസ് വേർഡ് :	<input type="text"/>	
പാസ് വേർഡ് ഉറപ്പു വരുത്തുക:	<input type="text"/>	

എല്ലാ ഫീൽഡുകളും നിർബന്ധം

- ✓ എല്ലാ വിവരങ്ങളും നൽകിയ ശേഷം 'സബ്മിറ്റ്' ബട്ടൻ അമർത്തുക .
- ✓ ഒ ടി പി നൽകിയ ശേഷം 'സബ്മിറ്റ്' ബട്ടൻ അമർത്തുക .

ഇൻസ്റ്റന്റ് റെമിറ്റ് മണി - മദ്ധ്യ-പൗരസ്ത്യ രാജ്യങ്ങളിലെ പാർട്ട്ണർ എക്സ്പ്രെസ്സ് കമ്പനികളിൽ നിന്നും ഇന്ത്യയിലെ ഗുണഭോക്താക്കൾക്ക് (കനറാ ബാങ്കിൽ അക്കൗണ്ട് ഉള്ളവർ) യാതൊരു തടസ്സങ്ങളുമില്ലാതെ എത്രയും പെട്ടെന്ന് പണമയക്കാനുള്ള സൗകര്യം ഏർപ്പെടുത്തുക വഴി ഇടപാടുകാർക്ക് കൂടുതൽ സംതൃപ്തി നൽകാനായി ഞങ്ങളുടെ ബാങ്ക് ആരംഭിച്ച പുതിയ ഇൻസ്റ്റന്റ് അക്കൗണ്ട് ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യം. നിലവിലുള്ള 'റെമിറ്റ് മണി' സൗകര്യം കൂടാതെ ഗൾഫ് മേഖലയിലെ പ്രവാസികൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ബാങ്കിൽ അക്കൗണ്ട് ഉള്ളവർക്ക് 'ഇൻസ്റ്റന്റ് റെമിറ്റ് മണി' വഴി പണം അയക്കാവുന്നതാണ്. ഇത് തടസ്സങ്ങളില്ലാത്ത വാർത്താവിനിമയ സൗകര്യം വഴി വർഷത്തിൽ 365 ദിവസവും 24 x 7 തൽസമയം പ്രവർത്തിക്കുന്നു.



(പ്രവാസികൾക്ക് ഡി.റ്റി.എ.എ. (ഇരട്ടി നികുതി ഒഴിവാക്കാൻ കരാർ) ആനുകൂല്യം ലഭിക്കാനായി താഴെ പറയുന്ന രേഖകൾ നികുതി പിടിച്ച സ്ഥാപനത്തിൽ നൽകേണ്ടതാണ്:

1. വിദേശത്ത് താമസിക്കുന്നതായി ട്രാക്സ് റെസിഡൻസി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (TRC).
2. പ്രവാസി ഇടപാടുകാരന്റെ പാൻ കാർഡിന്റെ കോപ്പി.
3. പ്രവാസി ഇടപാടുകാരന്റെ അപേക്ഷ
4. സ്വയം പുറപ്പെടുവിച്ച ഫോറം 10എഫ് (താഴെ പറയുന്ന ലിങ്ക് വഴി ലഭിക്കുന്നതാണ്):

<http://www.incometaxindia.gov.in/Forms/Income-Tax%20Rules/10312000000007197.pdf>



പ്രവാസികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള നാഷണൽ പെൻഷൻ സിസ്റ്റം (എൻ.പി.എസ്)

പെൻഷൻ ഫണ്ട് റെഗുലേറ്ററി ആൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് അതോറിറ്റി (പി.എഫ്.ആർ.ഡി.എ) നിയന്ത്രിക്കുന്നതും, നിർവഹിക്കുന്നതുമായ നാഷണൽ പെൻഷൻ സിസ്റ്റത്തിൽ വരിക്കാരാകാൻ പ്രവാസികളെ ഭാരതീയ റിസർവ്വ് ബാങ്ക് അനുവദിച്ചിരിക്കുന്നു.

സാധാരണ ബാങ്കിംഗ് മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ വരിസംഖ്യ നിക്ഷേപിക്കുകയും, മേൽ പറഞ്ഞ വ്യക്തിക്ക് പി.എഫ്.ആർ.ഡി.എ. നിയമ പ്രകാരം നിക്ഷേപിക്കാനും അർഹതയുണ്ടെങ്കിൽ പ്രവാസികൾക്ക് പെൻഷൻ ഫണ്ട് റെഗുലേറ്ററി ആൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് അതോറിറ്റി (പി.എഫ്.ആർ.ഡി.എ.) നിയന്ത്രിക്കുന്നതും, നിർവഹിക്കുന്നതുമായ നാഷണൽ പെൻഷൻ സിസ്റ്റത്തിൽ വരിക്കാരാകാവുന്നതാണ്.

വരിസംഖ്യ പ്രവാസികൾക്ക് ഒന്നുകിൽ സാധാരണ ബാങ്കിംഗ് മാർഗ്ഗത്തിലൂടെ വിദേശത്ത് നിന്നും അയയ്ക്കുകയോ, അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ എൻ.ആർ.ഇ / എഫ്.സി.എൻ.ആർ/ എൻ.ആർ.ഒ അക്കൗണ്ടിലുള്ള നിക്ഷേപത്തിൽ നിന്നോ അടയ്ക്കാവുന്നതാണ്. വാർഷിക പെൻഷൻ / കരുതൽ ശേഖരം വിദേശത്തേക്ക് അയയ്ക്കുന്നതിന് യാതൊരു നിയന്ത്രണവും ഉണ്ടാകുന്നതല്ല.

Follow us on  : @canarabanktweet

Subscribe to our  : CanaraBankOfficial



താങ്കളുടെ പണം സുരക്ഷിതമായി താങ്കളുടെ സ്വന്തം ബാങ്കിൽ തന്നെ നിക്ഷേപിക്കാൻ ഉതകുന്ന രീതിയിൽ വളരെ മെച്ചപ്പെട്ട പലിശ നിരക്കുകൾ താഴെ പറയുന്ന പ്രവാസി നിക്ഷേപങ്ങൾ വഴി നൽകുന്നതാണ്.

എഫ്.സി.എൻ.ആർ. നിക്ഷേപനിരക്കുകൾ (വാർഷിക %)*
(01.01.2019 മുതൽ)

നിക്ഷേപ കാലാവധി	CURRENCY OF DEPOSITS				
	USD	GBP	EUR	CAD	AUD
1 വർഷവും അതിനു മുകളിൽ 2 വർഷത്തിന് താഴെ	3.55	1.51	0.29	3.04	2.48
2 വർഷവും അതിനു മുകളിൽ 3 വർഷത്തിന് താഴെ	3.46	1.67	0.34	2.75	2.44
3 വർഷവും അതിനു മുകളിൽ 4 വർഷത്തിന് താഴെ	3.35	1.73	0.44	2.75	2.45
4 വർഷവും അതിനു മുകളിൽ 5 വർഷത്തിന് താഴെ	3.33	1.79	0.56	2.77	2.67
5 വർഷത്തേക്ക് മാത്രം	3.36	1.83	0.71	2.80	2.75

കുടിശ്ശികമുടയ്ക്കുന്ന പലിശ നിരക്കുകൾ ഒരു മില്ലിൻ യു.എസ്.ഡോളർ താഴെയുള്ള എഫ്.സി.എൻ.ആർ ഡെപ്പോസിറ്റുകൾക്കു (മറ്റു കറൻസികളിൽ തത്തുല്യമായ തുക) മാത്രമേ ബാധകമാകൂ. ഒരു മില്ലിൻ യു.എസ്.ഡോളർ (മറ്റു കറൻസികളിൽ തത്തുല്യതുക) മുകളിലുള്ള ഡെപ്പോസിറ്റുകൾക്ക് പലിശ നിരക്കിനായി ഞങ്ങളുടെ ബ്രാഞ്ചുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

എൻ.ആർ.ഇ. (NRE) നിക്ഷേപനിരക്കുകൾ * (01.11.2018 മുതൽ)

നിക്ഷേപ കാലാവധി	Rate of Interest (%)	
	Less than Rs. 1.00 crore	Rs. 1.00 crore to less than Rs. 10 Crore #
1 വർഷം	7.00	6.50
1 വർഷത്തിന് മുകളിൽ, 2 വർഷത്തിൽ താഴെ	7.00	6.25
2 വർഷവും അതിന് മുകളിൽ 3 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.70	6.25
3 വർഷവും അതിന് മുകളിൽ 5 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.20	4.90
5 വർഷവും അതിന് മുകളിൽ 8 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.20	4.90
8 വർഷവും അതിന് മുകളിൽ 10 വർഷം വരെ	6.20	4.90
**444 ദിവസം (കാനറാ ശിവർ)	7.05	-NA-
**555 ദിവസം (കാനറാ ശിവർ)	7.10	-NA-

കുറഞ്ഞ കാലാവധി എൻ.ആർ.ഇ റേം ഡിപ്പോസിറ്റ് 1 വർഷവും കൂടിയ കാലാവധി 10 വർഷവും

1 കോടി രൂപക്ക് മുകളിൽ ഉള്ള നിക്ഷേപങ്ങളുടെ പലിശ വിവരം അറിയുവാൻ ബ്രാഞ്ച് മാനേജറെ സമീപിക്കുക.

NRE /NRO സേവിംഗ് ബാങ്ക് നിക്ഷേപനിരക്കുകൾ 01.09.2017 മുതൽ	
50 ലക്ഷം വരെ ബാലൻസ്	3.50%
50 ലക്ഷത്തിന് മുകളിൽ ബാലൻസ്	4.00%

നോൺ റസിഡന്റ് ഓർഡിനറി (എൻ ആർ ഒ) റൂപ്പി സ്ഥിര നിക്ഷേപ നിരക്കുകൾ (01.11.2018 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ)

നിക്ഷേപത്തിന്റെ കാലാവധി	1 കോടി രൂപയിൽ കുറഞ്ഞത്	1 കോടി മുതൽ 10 കോടിയിൽ കുറഞ്ഞത് #	
		(കാലാവധിക്കു മുമ്പ് പിൻവലിക്കാവുന്നത)*	(കാലാവധിക്കു മുമ്പ് പിൻവലിക്കാനാവാത്തത്)++
7 ദിവസം മുതൽ 14 ദിവസം വരെ *	5.75	5.30	-ബാധകമല്ല-
15ദിവസം മുതൽ 30 ദിവസം വരെ	5.75	5.30	-ബാധകമല്ല-
31 ദിവസം മുതൽ 45 ദിവസം വരെ	5.75	5.30	-ബാധകമല്ല-
46 ദിവസം മുതൽ 60 ദിവസം വരെ	6.25	6.30	6.35
61 ദിവസം മുതൽ 90 ദിവസം വരെ	6.25	6.75	6.80
91 ദിവസം മുതൽ 120 ദിവസം വരെ	6.25	6.75	6.80
121 ദിവസം മുതൽ 179 ദിവസം വരെ	6.25	6.75	6.80
180 ദിവസം മുതൽ 269 ദിവസം വരെ	6.35	6.75	6.80
270 ദിവസം മുതൽ 1 വർഷം വരെ	6.40	6.35	6.40
1 വർഷം മാത്രം	7.00	6.50	6.55
1 വർഷത്തിനു മുകളിൽ 2 വർഷത്തിൽ താഴെ	7.00	6.25	6.30
2 വർഷവും അതിനു മുകളിലും എന്നാൽ 3 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.70	6.25	6.30
3 വർഷവും അതിനു മുകളിലും എന്നാൽ 5 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.20	4.90	4.95
5 വർഷവും അതിനു മുകളിലും എന്നാൽ 8 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.20	4.90	കോട്ട് ഇല്ല@
8 വർഷവും അതിനു മുകളിലും എന്നാൽ 10 വർഷത്തിൽ താഴെ	6.20	4.90	കോട്ട് ഇല്ല @
444 ദിവസം (കനറാ ശിവർ)	7.05	-ബാധകമല്ല-	-ബാധകമല്ല-
555 ദിവസം (കനറാ ശിവർ)	7.10	-ബാധകമല്ല-	-ബാധകമല്ല-



1 കോടി രൂപയോ അതിനു മുകളിലുള്ളതോ ആയ ഒറ്റ വലിയ നിക്ഷേപങ്ങൾക്കുള്ള പലിശയുടെ വിവരങ്ങൾക്കായി ബ്രാഞ്ച് മാനേജരെ സമീപിക്കുക.

* നിരക്കുകൾ 5 ലക്ഷമോ അതിനു മുകളിലുള്ളതോ ആയ ഒറ്റ നിക്ഷേപങ്ങൾക്കു മാത്രം ബാധകം.

++ കാലാവധിക്കു മുമ്പ് പിൻവലിക്കാൻ അനുമതിയില്ലാത്ത ഒറ്റ വലിയ നിക്ഷേപങ്ങൾ

@ ബാങ്ക്,കാലാവധിക്ക് മുമ്പ് പിൻവലിക്കാനാവാത്ത 5 വർഷമോ അതിനു മുകളിലുള്ള കാലാവധിയോടു കൂടിയ വലിയ നിക്ഷേപങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നില്ല.

* ഇവിടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന നിരക്കുകൾ കാലാകാലങ്ങളിൽ മാറ്റങ്ങൾക്ക് വിധേയമാണ്. ഏറ്റവും പുതിയ നിരക്കുകൾക്കായി ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക. (ലിങ്ക്): <http://www.canarabank.com/english/quick-access/interest-rates/deposit-accounts-rates-at-a-quick-glance-as-per-rbi-format/>

കനറാ ബാങ്ക് സ്വയം ഈ-മെയിൽ വഴിയായി യാതൊരു വിവരവും ആവശ്യപ്പെടുന്നതല്ല. അപ്രതീക്ഷിതമായ ഇടങ്ങളിൽ നിന്നും വരുന്ന ഈ-മെയിൽ വഴി പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്ന ലിങ്കുകളിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യാതിരിക്കുക. അവയിൽ ദുരുദ്ദേശപരമായ കോഡുകൾ കണ്ടേക്കാം, അല്ലെങ്കിൽ അവ സാമ്പത്തിക വിവരങ്ങൾ ചോർത്തിയെടുക്കാനുള്ള ശ്രമമായേക്കാം. ബാങ്ക്, ഈ-മെയിൽ/ഫോൺ/മറ്റ് മാദ്ധ്യമങ്ങൾ വഴി നിങ്ങളുടെ അക്കൗണ്ട് വിവരങ്ങൾ ഉറപ്പിക്കാൻ ഒരിക്കലും ആവശ്യപ്പെടുകയില്ല. അപ്രകാരമുള്ള സംഭവങ്ങൾ ഉടനടി reportphishing@canarabank.com; cbqimb@canarabank.com എന്ന വിലാസത്തിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുക.

താങ്കളുടെ ബാങ്കിംഗ് അനുഭവങ്ങൾ ലളിതവും ഹൃദ്യവുമാക്കാനായി കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ അടുത്ത ന്യൂസ് ബുള്ളറ്റിൻ പ്രതീക്ഷിക്കുക. താങ്കളുടെ അമൂല്യമായ പ്രതികരണങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും എല്ലായ്പ്പോഴും സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു.

(ഈ-മെയിൽ : nrihub@canarabank.com; nrihelpdesk@canarabank.com)

ബന്ധപ്പെടാനുള്ള നമ്പർ - 080 22538565/18004250018

സമാഹരണം: സെന്റ്രലൈസ്ഡ് എൻ ആർ ഐ ഹബ്ബ്, മാർക്കറ്റിംഗ് & റീട്ടെയിൽ റിസോഴ്സസ് വിംഗ്, ഹെഡ് ഓഫീസ്, ബാംഗ്ലൂർ

ബാധ്യതാ നിരാകരണം : ഈ ബുള്ളറ്റിന്റെ ഉള്ളടക്കം വിവിധ സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച വിവരങ്ങൾ അടിസ്ഥാനമാക്കിയവയാണ്. ഈ വിവരങ്ങൾ സമാഹരിക്കുമ്പോൾ അവ കൃത്യവും യഥാർത്ഥവുമാണെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്താൻ പൂർണ്ണമായും ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഈ ന്യൂസ് ബുള്ളറ്റിനിൽ കൊടുത്ത നിയമങ്ങളുടെ വ്യാഖ്യാനത്തെ സംബന്ധിച്ചോ ഇതിലെ പിഴവുകളോ വീഴ്ചകളോ സംബന്ധിച്ചോ കനറാ ബാങ്കിന് ഉത്തരവാദിത്വമില്ല.